
15/04/2021 Relatório | Audiência Pública Reparcelamento IPREMOR

https://edemocracia.montemor.sp.leg.br/audiencias/sala/6/relatorio 1/2

Audiência Pública Reparcelamento IPREMOR
CFO - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE MOR
AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2021 ÀS 14:00



6
Perguntas



22
Mensagens



13
Online Simultaneamente

Perguntas

2
votos

Enviada por Fernando Madeira, às 14:33

Então, porque dois projetos. Não seria melhor um projeto só, de re-parcelamento?

2
votos

Enviada por Fernando Madeira, às 14:28

Pelo que pude entender, os exercícios de 2014 e 2015, que também sofreram com falta de repasse, foram
quitados? Restando apenas os exercícios citados?

2
votos

Enviada por Fernando Madeira, às 13:43

1. Quantos e quais são os exercícios que foram objetos de parcelamento de dívida? 2. Qual o valor não
repassado, em cada exercício? 3. Qual o montante real da dívida até a presente data, corrigida
monetariamente?

2
votos

Enviada por Fernando Madeira, às 13:35

Meu nome é Fernando Madeira, sou servidor público de carreira em Monte Mor, esse ano completo 31 anos
de efetivo, no cargo de Fisioterapeuta. Gostaria de fazer alguns questionamentos que jugo relevantes quanto
ao Projeto de Lei que é posto nessa audiência pública:

1
votos

Enviada por Fernando Madeira, às 13:06

Boa tarde! Saudações!

1
votos

Enviada por Arthur Rehder, às 15:18

Deixe aqui sua pergunta para a audiência

Bate-Papo

15:25
Arthur Rehder:

Obrigado a todos pela participação

15:16
Fernando Madeira:

Perfeito... a fala da Dra. Cátia

14:08
Arthur Rehder:

Isso. Apenas questões de videochamada sendo acertadas

14:05
Fernando Madeira:

Em tese já deveria ter começado. Há um atraso, nesse momento?

14:04
Fernando Madeira:

Ok.
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14:04
Arthur Rehder:

Pode perguntar quando quiser, até o �m da audiência elas serão levadas ao conhecimento dos participantes

14:04
Fernando Madeira:

Tenho mais perguntas para fazer mas quero esperar primeiro as respostas dessa três primeiras. Haverá um
momento em será permitido fazer mais perguntas? Ou tenho limite de perguntas para cada visitante?

14:02
Arthur Rehder:

As perguntas serão levadas até os participantes sim...

14:02
Fernando Madeira:

Ok. Mas, eles tem acesso ao nosso comentário, aqui no chat?

14:01

Arthur Rehder:

A transmissão �ca ao centro, mas quando iniciar, acredito que dá para deixar em tela cheia, ou clicar para
acompanhar pelo youtube. Mas ressaltando que a participação ocorre por esse sistema do edemocracia.
Quanto aos demais participantes, só aparece o número total de visitantes, e não quem são. Só quando enviam
mensagem ou perguntas é que aparece o nome...

14:00
Fernando Madeira:

É possível visualizar os demais participantes ? Com falo para solicitar que votem, por exemplo, em minha
pergunta?

13:59
Fernando Madeira:

Me perdoe incomodá-lo mas gost de conhecer os sistema. A área de transmissão, �cará sempre no tamanho
menor, ao cnetor da página?

13:59
Arthur Rehder:

Sim, está compreensível. Aproveito para ressaltar a todos que apoiem as perguntas para que elas apareçam
acima... As mais votadas aparecem primeiro

13:58

Fernando Madeira:

Não, tudo bem, é que pensei que as perguntas sairiam em sequencia, pois elaborei no word e colei na área e
�caram três em perguntas em uma. Só percebi isso depois que colei. Mas ,tudo bem ,creio que �cou claro para
quem vai responder.

13:53
Arthur Rehder:

Não é possível apagar, apenas o administrador do sistema. Se precisar remover alguma, me avise

13:51
Fernando Madeira:

Tenho a opção de apagar a pergunta ou comentário feito na área para perguntas?

13:44
Fernando Madeira:

Obrigado.

13:39
Fernando Madeira:

Ok.

13:38
Arthur Rehder:

Boa tarde Fernando. Sim, nas perguntas há um limite de 300 caracteres por mensagem. Mas não há limitação
de perguntas, desde que sobre o assunto da audiência

13:36
Fernando Madeira:

Por favor, me esclareça: qual o limite de perguntas? Existe um limite de caracteres por pergunta?

13:35
Fernando Madeira:

Boa tarde. Arthur!

13:20

Arthur Rehder:

Boa tarde. Sejam todos bem vindos. Esse espaço foi criado para suscitar a participação popular, a interação
entre os munícipes e os questionamentos dos temas em discussão. A audiência começará em breve, mas já é
possível encaminhar os questionamentos pela caixa ao lado, bem como conversar com os demais espectadores
por esse espaço.


